



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL UFMS/PPGEDU Nº 1, DE JANEIRO DE 2019

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS, por meio do Coordenador do Curso de Mestrado em Educação, torna pública a retificação do Edital nº 7, de 07 de dezembro de 2018, estabelecendo alteração específica na data da banca de Avaliação, Verificação e/ou Validação da Veracidade da Autodeclaração:

No item 2.6 leia-se:

O candidato que se autodeclarar negro ou indígena, se aprovado, deverá participar das Bancas de Avaliação, Verificação e/ou Validação da Veracidade da Autodeclaração Prestada em datas a serem definidas, seguindo o disposto na Resolução nº 7, Coun, de 29 de janeiro de 2018. A banca de Avaliação, Verificação e/ou Validação da Veracidade da Autodeclaração será realizada no dia 04 de fevereiro de 2019, nas dependências do PPGEDU/FAED/UFMS.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2019.

ANTÔNIO CARLOS DO NASCIMENTO OSÓRIO



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Carlos do Nascimento Osorio, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 10/01/2019, às 10:01, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0978620** e o código CRC **4D2574F5**.

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

